

高贵、妩媚,感知浪漫——标致308CC

刚刚上市的标致308CC,拥有欧洲宫廷般高贵的外观和细致的内饰,无论轿跑车模式还是敞篷模式,308 CC的线条都显得格外流畅。尤其是彰显标致家族血统的前脸造型,相比同品牌其它车型来说,308CC更像一头灵动妩媚的小狮子,温柔又不失霸气,足以达到令人惊艳的程度。

当然,标致308CC所引领的不仅是汽车外观设计方向,其内在的细致工艺和科技魅力同样值得称赞。经过多年的设计开发经验,标致将两段式可折叠硬顶技术发挥到极致。只需轻按按钮就可在20秒内自动收放顶篷。此时别忘了对爱人说一声:“打开顶篷我们一起迎接世界,关闭顶篷世界只有你我。”试想当时将多么浪漫而感动。

一台Hi-fi JBL组合音响设备更是帮308CC登上了时尚先锋的宝座,同时也必将获得爱人的芳心。它由一个8声道240瓦数字放大器控制所有扬声器,在敞篷模式下,它可根据车辆行驶的速度来调整音量大小。另外DVD导航、iPod接口属于标准配备。

对于敞篷车来说,标致308CC在EuroNcap测试中出色的五星碰撞成绩,使驾驶这回事变得既简单又充满乐趣,让你和爱人在愉悦的驾驶心情中感知浪漫。

为了配合此次308CC的上市,进口标致湖南标弘4S店将于8月25日-31日在东二环线锦泰广场城市展厅,特别举办为期一周的“新车鉴赏会”,让喜爱法标车的车迷们能第一时间领略标致这款全新力作,到场所有的观众还将获得由标致中国特别提供的精美礼品,现场订车从31.98万起,更有机会赢取浪漫法国风情游。

标致308CC

奥迪TT RS

七夕,“跑”出来的浪漫

——三款引领潮流的经典跑车推荐

说到汽车的“美学”和“潮流”,跑车是将这两个词演绎得最到位的车型。而选择跑车的用户也大多是讲究时尚,有自己独到审美观念的一群人。他们要“引领”时尚潮流,绝对拒绝“追随”。

恰逢七夕情人节之时,想和你的爱人驾着跑车去享受这浪漫一刻吗?如果你是个有独特审美观的人,以下这三款车必有一款将成为你“情人节座驾”的不二选择。



热情、奔放,极速浪漫——奥迪TT RS

目前来看,奥迪TT似乎就是小跑车的代名词,它不仅有着出色的卖相,更重要的是,它由内而外都散发着TT独有的热情,足以挑逗爱人的兴奋神经。耀眼的蓝色车身,黑色的蜂窝状中网,倒梯形的进气口看上去强而有力。前保险杠和翼子板充满攻击性,同样延伸到车尾的侧裙边相比308CC更宽一些,少了纤细与柔美,多了奔放与热情。尤其是那经典的奥迪式圆润的造型设计,已成为多个品牌竞相模仿的对象。

来到车内,真皮和铝制材料的搭配让整个驾驶舱显得很高档。但更吸引人的是那些丰富的娱乐设备,DVD导航、电视接收、iPod接口和BOSE音响系统一应俱全。只可惜像倒车雷达、定速巡航、转向大灯等308CC身上的标准配置必须要到奥迪TT RS的选装清单中才能看到。

以上这些如果都不能吸引你的兴趣,那么速度就是奥迪TT RS最后的杀手锏。打开运动模式,去掉所有束缚,仅需4.6秒就能达到100km/h,15.9秒达到200km/h,当然这都是理论数据。事实是当你踩下油门,经过短暂的涡轮迟滞,TT RS会带着你们像专业赛车一样冲出去,领跑同级,最适合喜欢速度充满激情的人。当然,55.5万的价格也不菲。

经典、含蓄,享受浪漫

——沃尔沃C30

沃尔沃一直都是“含蓄”的代表,如果标致犀利的车头大灯和奥迪经典的圆润曲线你都觉得太过惹眼,但又想吸引路人的目光,沃尔沃C30就是最好的选择。融合了多款概念车的设计理念使C30看起来颇具时尚感,车头的造型虽然一如既往的“沃尔沃”式中庸,但尾部的造型却“别具洞天”,导致其整体风格都极不协调地跳跃起来,足以让你的爱人感到惊艳。此时你应该明白,正面看上去较为中庸的“脸型”骨子里并没有想象中那么“老实”。

沃尔沃C30

如果C30的尾部让你联想到太空舱,那么它的内饰风格也将如同太空舱驾驶席一般吸引眼球。铝金属面板质地的悬浮式中控台,配以运动型的方向盘和换挡手柄,加上可提供运动模式的变速器以及可选装的运动型铝制脚踏板使沃尔沃C30变得极富运动气息。先进的Keyless Drive无钥匙驾驶控制系统,提升了整体的科技感。

世界一流的安全性是沃尔沃家族的光荣血统。C30自然也继承了血统中的优异基因,顺利通过了多达130余项的安全测试试验,在EuroN-cap测试中的表现与标致308CC同样出众,获得五星评价。如此一来,这辆小型的太空舱让你和爱人在路上安心地享受浪漫。